



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань національної безпеки і оборони

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-31-95, тел./факс: 255-33-08

№ 04-24/16-142

"09" Березня 2016 р.

Міністерство оборони України

**Копія: Міністерство освіти і науки
України**

До Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки і оборони надійшло звернення гр. Жука Юрія Вікторовича щодо відродження Полтавського військового інституту зв'язку.

Просимо в межах визначеної компетенції розглянути згадану пропозицію та поінформувати заявника і Комітет з приводу порушеного питання.

Додаток: на 1 арк.

Голова Комітету

С.ПАШИНСЬКИЙ



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

Повітрофлотський проспект, 6 м.Київ, 03168 Тел.: (044) 234-71-52 Факс: (044) 226-20-15
E-mail: kabmin_doc@mil.gov.ua Код ЄДРПОУ 00034022

19.03.2016 № 220/2561

Голові Комітету Верховної Ради
України з питань національної
безпеки і оборони
народному депутату України
ПАШИНСЬКОМУ С.В.

На № 04-24/16-172 від 09.03.2016

Шановний Сергію Володимировичу!

У Міністерстві оборони України розглянуто Ваше депутатське звернення щодо відродження колишнього Полтавського військового інституту зв'язку.

З порушеного питання інформую.

Полтавський військовий інститут зв'язку було реорганізовано у грудні 2007 року на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 6 червня 2007 р. № 800 "Про реорганізацію Полтавського військового інституту зв'язку".

З метою забезпечення потреб Збройних Сил України у військових фахівцях та з метою економії державних коштів, підготовку військових зв'язківців було зосереджено на єдиній матеріально-технічній базі у м. Києві.

На цей час у Міністерстві оборони України створено ефективну систему підготовки військових зв'язківців у галузі знань "Радіотехніка" та "Телекомунікації" (у тому числі командного та інженерного фахів) для комплектування підрозділів військ зв'язку на матеріально-технічній базі Військового інституту телекомунікацій та інформатизації у м. Києві (далі – ВІТІ), яка на цей час повністю задовольняє потреби Збройних Сил України в кількісних та якісних показниках.

У ВІТІ створено сучасну матеріально-технічну базу та організовано навчально-виховний процес у відповідності з вимогами чинного законодавства. Для забезпечення набуття і вдосконалення практичних навичок курсантами розгорнуто всю необхідну польову матеріально-технічну базу у смт Семиполки.

Також слід зазначити, що матеріально-технічна база, інфраструктура колишнього Полтавського військового інституту зв'язку використовується 179-м об'єднаним навчально-тренувальним центром зв'язку Збройних Сил України для підготовки сержантів та солдатів, кафедрою військової

підготовки Полтавського національного технічного університету імені Юрія Кондратюка для підготовки офіцерів запасу та військовим коледжем сержантського складу Військового інституту телекомунікацій та інформатизації для підготовки курсантів.

Враховуючи зазначене, Міністерство оборони України вважає, що відродження колишнього Полтавського військового інституту зв'язку або переміщення ВІТІ до м. Полтава є економічно недоцільним.

Відповідь заявнику громадянину Жуку Юрію Вікторовичу надано.

З повагою

Міністр оборони України
генерал армії України



С.Т.ПОЛТОРАК

